# 金价大跌

金店店长:从业20年这个五一生意最淡





五一假期即将迎来尾声,受国际金价 回落及假期促销等多重因素影响,国内终 端黄金价格出现明显回落。截至5月3 日,纽商所交投最活跃的6月黄金期价报 2308.60美元/盎司, 跌幅为0.04%, 周内 累计下跌 1.64%, 国际金价跌至近一个 月低点。国际金价回落恰逢国内五一假 期,黄金消费市场情况如何? 五一假期期 间,记者进行了走访调研。

## 多个品牌黄金报价重回"5时代"

记者在走访看到,包括周大生、中国黄金在内的多 个品牌黄金目前报价重回"5时代"。"假期每克优惠 100元,优惠后599元/克,工本费另算。假期期间,除 了门店活动,商场针对购金也有优惠活动,假期购金人 比较多。"北京一家周大生门店销售人员告诉记者。

"五一假期的营业额大概是平时的2到3倍,首饰 金以结婚用途为主,还有一部分是悦己需求。金条最 近卖得也比较多,但门店没有现货,需要交完押金调 货。"中国黄金门店销售人员告诉记者。除了黄金外, 以钻石、和田玉为代表的部分产品价格折扣力度也比 较大。"目前,除了黄金是每克减50元优惠外,其他品 类的产品基本为5折优惠。五一假期叠加母亲节即将 来临,除黄金外的其他品类产品优惠力度都比较大。 老凤祥门店销售人员告诉记者。

与热门旅游城市"人从众"形成鲜明对比的是,杭 州多家金店门可罗雀。"景区这么多人,真希望分流点 到我们店!"4日,杭州武林商圈一家金店店长王女士告 诉记者,这个五一,生意实在有点淡。"我从业20年了, 今年五一,是从业以来生意最淡的五一假期,五一前三 天,最淡的一天只做了2万多元生意,以前五一最少也

# 今年五一销量不如春节

不仅是北京和杭州,成都多家黄金品牌门店,相比 五一节前,黄金报价也出现下跌。

六福珠宝某门店工作人员表示,5月5日门店黄 金报价709元/克,相比4月中旬,金价已经回落了不 少,当时最高涨到737元/克。"每克跌了28元,现在买 很划算",该店员表示。除了金价下跌,记者注意到, 五一假期,不少品牌门店纷纷推出促销优惠活动,吸 引消费者。老凤祥某门店工作人员表示,五一假期计 价黄金类产品克减40元的活动,一口价的黄金饰品也 有"满999元减100元"的活动。六福珠宝有非会员 87折、会员85折的活动。周生生推出每克优惠30元 的活动。中国黄金则推出"满800元送510元"的活 动,其店员解释称,第二件享受立减510元。周大福店 员则表示, 五一期间, 计价黄金类产品最高可减20元。

虽然金价回落叠加假期促销,但记者看到,五一期 间黄金品牌门店销售却没有想象中火爆,各家品牌金 店进门选购的消费者并不多。六福珠宝门店工作人员 表示,今年五一销量还不如今年春节。

2024年5月6日 星期一

### 金价有望维持高位

4月26日,中国黄金协会发布了2024年一季度行 业数据,全国黄金消费量308.905吨,与2023年同期相 比增长5.94%。其中,黄金首饰183.922吨,同比下降 3.00%;金条及金币106.323吨,同比增长26.77%。数 据显示,黄金首饰消费量下降,金条金币消费量大幅增 长。谈及分化原因,中国黄金协会表示,快速上涨的黄 金价格,叠加黄金首饰加工费和品牌溢价高等因素,使 得消费者观望情绪增强,黄金首饰消费在一定程度上

对于后市走势,国盛证券研报显示,各国央行购买 黄金需求波动较大。央行购买黄金主要受避险情绪、 保值需求等因素驱动。一般来说,黄金作为全球通用 的一般等价物,当外汇储备不足或者被限制使用时,黄 金可直接用于国际贸易的支付和债务兑付。黄金作为 拥有实物价值的储备资产,能够增强主权货币的信用, 有利于主权货币国际化。黄金价值稳定,在全球货币 超发、流动性泛滥的背景下,黄金配置需求有望持续增 加,金价有望维持高位。

据中国证券报、红星新闻

# 方便市民出行 今起重庆7条公交线路调整运行时间

重庆交通开投公交集团北部公交公司昨日发布消息,今 天起7条公交线路运行时间有调整,进一步方便市民出行。

其中,548线:福佑路开班时间由6:35调整为6:15;

564线:缙云新居开班时间由6:30调整为6:15;

539线:歇马广场开班时间由6:20调整为6:00,收班 时间由18:00调整为19:00;轨道蔡家开班时间由7:00调 整为6:40、收班时间由19:00调整为20:00。

583线:光亮天润城收班时间由22:00调整为22:30。 566线: 柑子湾收班时间由19:00调整为20:00, 白鱼 石收班时间由19:40调整为20:30。

576线:同兴枢纽站开班时间由6:20调整为6:00。

3506线:轨道曹家湾收班时间由22:00调整为23:00。 重庆北部公交公司相关负责人介绍,本次7条公交线 路调整运行时间,是根据公交大数据平台的客流分析及周 边市民出行需求而实施,开班更早,收班更晚。下一步北 部公交公司还将继续关注客流情况,广泛收集乘客意见建

议,不断优化运营服务和生产组织,让市民出行更便捷。 新重庆-华龙网记者 刘艳



重庆公交539线

# 李轩豪,重庆又一个围棋世界冠军

5月4日,第五届梦百合杯世界围棋公开赛五番棋决 赛第四局比赛战罢,重庆棋手李轩豪战胜党毅飞,以3比1 的比分夺得冠军,成为中国第24位围棋世界冠军。值得 一提的是,这是李轩豪获得的职业生涯第一个职业围棋世 界冠军,同时也是重庆本土继"八冠王"古力后第二位围棋 世界冠军。

今年29岁的李轩豪是土生土长的重庆棋手,从5岁 起,他便进入重庆棋院学棋。凭借出色的天赋,李轩豪在 13岁成为了一名职业棋手,并于2009年进入重庆围棋 队,逐渐成长为队中主力棋手。在本届赛事中,李轩豪一 路战胜多名强敌,继春兰杯后再一次进入世界大赛的决 赛。根据3月底中国围棋协会公布的等级分数据,李轩豪 排名第三,另一位闯入决赛的党毅飞位列第六。根据赛事 规则,本赛段为五番棋,在此前的三场决赛对局中,李轩豪 开局顺利,率先取得两场胜利,拿到冠军点,虽然在第三局 中,背水一战的党毅飞发挥出色,扳回一分,但李轩豪迅速 调整好了心态,执白168手赢下了第四局比赛,以3比1的 总比分夺得本届梦百合杯。

首次夺得世界冠军达到个人职业生涯的高峰,李轩豪 的感受是:"这次夺冠算是水到渠成的结果,这两年自己还 是上升趋势,虽然之前春兰杯决赛输了给我打击比较大,



决赛现场

还好这次梦百合杯发挥不错,夺冠也是对自己的肯定。"颁 奖仪式上,李轩豪发表了夺冠感言:"首先非常高兴,这是 我的第一个世界冠军,心情很激动。特别感谢我的父母和 各位老师对我的帮助,我觉得这个冠军是一个起点,希望 我能再接再厉,发挥出更好的水平。今天也是我夫人的生 日,特别感谢她这几年一直以来对我的支持、帮助,祝她生 日快乐。" 新重庆-华龙网记者 王旭睿

# 未来几日多云为主 局地有阵雨或雷雨

据市气象台预计,未来几天重庆多云为主,部分地 区有阵雨或雷雨。

# 天气预报>>

6日 中西部地区多云转阵雨或雷雨,雨量小到 中雨,其余地区多云间晴,气温12~29℃;中心城区:多 云转阵雨,气温19~24℃。

7日 西部地区阴天有阵雨或分散阵雨,其余地 区多云,气温12~31℃,中心城区:阴天有分散阵雨,气 温 19~25℃。

8日 西部地区阵雨或分散阵雨,其余地区多云 转阵雨或分散阵雨,气温16~29℃;中心城区:多云转 阵雨,气温20~24℃。

新重庆-上游新闻记者 何艳

中国体育彩票排列3 第24116期开奖公告

本期开奖号码:3 4 8 中国体育彩票排列5 第24116期开奖公告

本期开奖号码:3 4 8 4 5

中国体育彩票7星彩 第24050期开奖公告 本期开奖号码:496926+3

重庆市体育彩票管理中心 2024年5月5日

重庆高新区规划和自然资源局城乡规划公告							
类别	序号	项目名称	行政辖区	申请单位(编制单位)	公示时间	公示地点	咨询电话
建设工程设计方案 类公示	1	重庆龙湖台资园项目S15-2/03地块方案调整公示	位于高新区	重庆龙湖颐天展晟置业有限公司	2024年5月4日至2024年5月10日	重庆高新区管委会5号楼LED显示屏、项目现场、高新区门户网站(http://gxq.cq.gov.cn)	68600267
以上公告因本报5月1日休刊,故于5月1日在《重庆晨报》今日头条号上刊登,今日刊发为再次刊发。							